

С 8 по 12 апреля в цикловой комиссии струнных смычковых инструментов прошла методическая неделя.

Каждый преподаватель творчески подошёл к работе с учениками, продемонстрировал индивидуальный подход, современные методы работы с учащимися.

Все открытые уроки были направлены на раскрытие общей методической темы цикловой комиссии "Профессиональный подход к обучению и воспитанию учащихся на трёх ступенях образования".

В методической неделе приняли участие учащиеся начальной школы, гимназии и колледжа.

Завершением плодотворной недели стал круглый стол на тему "Современные методы профессионального обучения и воспитания учащихся цикловой комиссии струнных смычковых инструментов".

Благодарим всех, кто принял участие в методическом мероприятии.



